

Комунальний заклад
«Харківський ліцей № 150 Харківської міської ради»

НАКАЗ

31.08.2023

№ 52

Про визначення уповноважених осіб для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках виявлення фактів насильства, булінгу (цькування) та/або отримання заяв і повідомлень від постраждалої особи/інших осіб у комунальному закладі «Харківський ліцей №150 Харківської міської ради» на 2023/2024 навчальний рік

На виконання Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», Постанов Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю», від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», наказу Міністерства освіти і науки від 02.10.2018 № 1047 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами», листів Міністерства освіти і науки України від 29.01.2019 № 1/11-881 р «Рекомендації для закладів освіти щодо застосувань норм Закону України Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», від 30.10.2018 № 1/9-656 «Про перелік діагностичних методик щодо виявлення та протидії домашньому насильству відносно дітей» та з метою забезпечення комплексного інтегрованого підходу щодо подолання насильства, сприяння реалізації прав осіб, постраждалих від насильства, та ефективного реагування на факти насильства

НАКАЗУЮ:

1. Дотримуватись Методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства, і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами.

Постійно протягом 2023/2024 н.р.

2. Призначити учителя української мови та літератури Лохматову Н.Є. уповноваженою особою для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках виявлення фактів насильства (домашнього насильства) та/або отримання заяв і повідомлень від постраждалої особи/інших осіб.
3. Призначити учителя географії Бурковську Ч.С. уповноваженою особою для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках виявлення фактів булінгу (цькування) та/або отримання заяв і повідомлень від постраждалої особи/інших осіб.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор ХЛ 150



О.М. Белих

З наказом ознайомлені:

Лохматова Н.Є.

Бурковська Ч.С.